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All trademarks belong to their respective owners; third party trademarks, product names, trade
names, corporate names and company names mentioned may be trademarks of their respective
owners or registered trademarks of other companies and are used for instructional purposes
and for the benefit of the owner, without any end of Copyright infringement in force.

Tutti i marchi riportati appartengono ai legittimi proprietari; marchi di terzi, nomi di prodotti, nomi
commerciali, nomi corporativi e societa citati possono essere di proprieta dei rispettivi titolari o
registrati da altre societa e sono stati utilizzati a puro scopo esplicativo e a beneficio del
possessore, senza alcun fine di violazione dei diritti di Copyright vigenti.
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POMPE A TRE VITI
THREE SCREW PUMP

PDA

Serie PDA nasce dalla esperienza SEIM nel
soddisfare la richiesta del mercato per pompe
affidabili e silenziose con portate medio piccole ma
con caratteristiche che solo le pompe a tre viti
possono garantire.

La sua silenziosita (a paragone di cilindrata con altre
tipologie di pompe ingranaggi o palette), porta sempre
maggiori consensi e premia SEIM con costante crescita
della domanda in quei mercati prima appannaggio
quasi esclusivo di dette pompe.

La pompa PDA & da sempre installata negli scambiatori
di calore aria-olio SEIM, garantendo affidabilita,
silenziosita e uso continuo senza manutenzione
specifiche.

Quale migliore garanzia di migliaia di PDA installate
Con successo ogni anno da primari costruttori mondiali
di macchine nei piu differenti settori di applicazione?
Disponibile in piu esecuzioni (anche per fluidi con
caratteristiche particolari, quali nel settore aeronautico,
ma non solo), la versione della pompa PDA piu
richiesta € quella dotata di valvola di sicurezza
incorporata che garantisce lo scarico completo della
portata anche ai massimi regimi di azionamento.

L'uso di componenti di primarie Marche mondiali e un
collaudo interno al 100% del prodotto, garantiscono
all’utilizzatore un impiego affidabile e duraturo.

Piccole cilindrate non €& sinonimo di “piccole
prestazioni”: in SEIM affermiamo che la pompa PDA
riassume in sé tutti i benefici dell’utilizzo di una pompa
a tre viti.

E’ dimostrato!

b — 4
s —4
SEIM

SCREW PUMPS

In particolare:

e Estrema silenziosita

e Bassissime pulsazioni nel fluido pompato

e Alta capacita aspirante (autoadescante)

e (Ottime prestazioni anche con fluidi aventi presenza
di aria in emulsione

e Nessun rilascio di inquinanti nel fluido pompato

e Basso grado di manutenzione richiesto

La fornitura della pompa prevede la possibilita

di completamento mediante giunto e lanterna,

(anche integrata) nonché di motore elettrico ed

eventuale

altri accessori.

Impieghi tipici

Sistemi di ricircolo e filtrazione,fissi 0 mobili
Sistemi di lubrificazione ausiliaria per:

e Riduttori di velocita

e Compressori

e Macchine utensili varie

La politica SEIM prevede sempre l'utilizzo di giunto e
lanterna, anche nelle pompe di dimensioni piu
contenute: questo perché utilizziamo esclusivamente
tenute di tipo meccanico, universalmente riconosciute
come le piu affidabili, sia nelle piu “normali” condizioni di
impiego, sia quando si verificano partenze a freddo, uso
con oli densi o si opta per regimi di azionamento elevati.

Per ulteriori delucidazioni I'Ufficio Commerciale SEIM e
la sua Rete di Vendita Internazionale ¢ a Vostra
completa disposizione.

Manualistica e documentazione

Tutte le forniture di pompe PDA sono corredate da
manualistica multilingue (reperibile anche sul sito web
SEIM: www.seim.it).

Su richiesta sono disponibili certificati di collaudo e dei
materiali, oltre ad altra documentazione e dichiarazioni
specifiche.



PDA series was born by SEIM capability in
answering by market demand reliable and silent
pumps for small medium flow rates, but provided
with characteristics whose screw pumps only can
grant.

Compared to same displacement pumps (either gear
or vane pumps), low noise for PDA Series benefit SEIM
for larger acknowledgement by market segments which
can be granted only by screw pumps.

Since SEIM started manufacture for its oil coolers,
PDA series equip them, granting reliability, low noise
level and long term maintenance free operation.
What can be better guarantee than thousands PDA
pumps installed successfully every year by leading
OEM worldwide in most different market segments?
PDA is available in different versions (also for pumping
fluid with peculiar characteristics, like but not limited to
aeronautic): most requested is with built-in safety valve
version, which grant full flow discharge even at highest
driving speed.

Use for Leading brands components and a 100% final
test on our Products grant our Customers a long term
and reliable operation.

Small flow rates is not synonymous for “little
performances”: SEIM can ensure that PDA pumps
features all benefits by using our three screw pump.

It is proof!
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In detail:

e \ery low noise level

e Very low pulsation in to the pumped media

e High self priming capacity

e Optimal performances also when air entrapped
occur

e No pollutant releases into the pumped media

e Low maintenance

SEIM supply can include bell housing and coupling,

also integrated as well as electrical motor and other

accessories.

Typical applications

Kidney loop systems / off-line cooling and filtration
systems - stationary or mobile

Auxiliary Lube systems for:

e Gear boxes

e Machine tools

e Compressors

SEIM choice is to always use bell housing and coupling,
even in smallest pump sizes: this is because the use for
mechanical seal, worldwide recognized as the most
reliable component either in “standard” operating
conditions, as well as cold starts or high viscosity oils or
highest driving speeds occur.

SEIM and our Sales Network are at your fully disposal
for further details.

Manuals and documentation

PDA Series supplies include multi-lingual full instruction
manual for installation, use and maintenance (also
available for download at :www.seim.it).

Are available on demand test and mill material

certificates, and further specific documentation and
declarations.
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CARATTERISTICHE GENERALI

MAIN CHARACTERISTICS

PDA

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS

Y
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Portata - Delivery flow

da 212160 l/min - 21 to 160 LPM (5,5 to 42,2 USGPM)

Pressione ammissibile in aspirazione - Admissible suction pressure

da—-04a2bar--041to2bar(-581t029psi) (*)

Pressione ammissibile in mandata* - Admissible delivery pressure™

fino a 10 bar - up to 10 bar (145 psi) (*)

Viscosita cinematica - Kinematics viscosity

da 20 a 400 ¢St - 20 fo 400 ¢St ()

Temperatura di impiego - Admissible temperature

da0a100°C - 010 100 °C (3210 212 °F) (")

Regime di azionamento - Driving speed

da 750 a 3600 giri/min - 750 to 3600 rpm

Livello medio di rumorosita
Average noise level

56 - 62 dB(A) a 2900 giri/min in funzione della dimensione della pompa
56 + 62 dB(A) at 2900 rpm according to pump dimension

Filtrazione raccomandata
Recommended filtration

60 micron max in aspirazione (inquinante non abrasivo)

60 micron max, suction side (not abrasive contaminant)

1504406 19/ 16 - NAS 10

Senso di rotazione
Direction of rofation

Orario, guardando la pompa dal lato flangia collegamento motore
Clockwise, as seen from the driving Side

*

Il -——_qw

Limiti di pressione ridotti sono determinati dalla viscosita del fluido
e dal regime di azionamento.

Per le caratteristiche funzionali relative ai singoli modelli consultare le specifiche tabelle.

Reduced pressure limits apply due to fluid viscosity and driving Speed.
Consult the performance charts for the individual pump size

(*) Per valori differenti contattare SEIM - (*) For different values contact Seim
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coDICI PDA > ——4
PDA SERIES MODEL CODES SEIM

CODIFICA POMPA - PUMP CODE EXPLANATION

PDA # A 1 DO1

Serie della Pompa
Series identification

Diametro vite centrale 029 032 040
Pump main screw diameter 029 032 040

Numero di passi 2
Number of leads 2

Lunghezza passo A B (C dove applicabile)
Screw lead length A B (C where applicable)

Tipo flangia collegamento motore
0 = flangia ISO std - L = lanterna integrata per motore grandezza 80-90

Motor connection flange
0= std ISO flange - L = integrated bellhousing for motor IEC size 80-90

Valvola di sicurezza incorporate 1 = inclusa * - 0 = non prevista
Built-in relief valve 1 = included* - 0 = not included

Tipo di tenuta D05 = std (altri codici disponibili -custom)
Seal type D05 = std (other digits apply - custom versions)

Versione corpo pompa D01 = std
Pump body execution D01 = std

Opzioni - 00 versione standard - 80 versione con lanterna integrata motore 80 - 90 versione con lanterna integrata motore 90
Opzions - 00 standard version - 80 suitable for “L” version for motor size 80 - 90 suitable for “L” version for motor size 90

*taratura valvola standard: 6 Bar. Altri valori possibili su richiesta (contattare SEIM)
*standard valve setting: 6 Bar. Other settings are possible (contact SEIM)
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SECTION AND COMPONENTS SEIM

SCREW PUMPS

VERSIONE CON FLANGIA COLLEGAMENTO MOTORE ISO

Pompe a 3 viti tipo PDA con valvola di sicurezza
Per olii idraulici, olii lubrificanti

Pressione ammissibile in mandata 10 bar

Taratura standard della valvola 6 bar

Impiego tipico: Circuiti di lubrificazione, sistemi di filtrazione di raffreddamento, circuiti ausiliari a bassa
pressione

VERSION WITH ISO MOTOR CONNECTION FLANGE

Screw pumps — PDA series with valve
For hydraulic oils, lubricating oils
Admissible delivery pressure 10 bar
Standard valve setting 6 bar

Main field of application:
Low pressure lubrication systems, auxiliary filtration systems, cooling systems

Flangia di collegamento motore
in Iegu di alluminio

Mluminlurn alloy Corpo pompa
connection flange in Iegu di alluminio Tappo di chiusura
in lega di alluminio
O-ring Alluminium alloy '
pump casing

Alluminium
alloy plug

a N SO 1 /\I
- = --=7 | ﬁ,ﬁmi

Valvola di
sicurezza

| Vite satellite
in ghisa
Cuscinetto radiale Cast iron
T Ball bearing idler spindle
Vite centrale
Tenuta meccanica in accialo
Mechanical seal

Steel
driving spindle
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DIMENSIONS SEIM

SCREW PUMPS

¢d4
¢d2 h7

TABELLA DIMENSIONALE (mm) / DIMENSIONAL CHART (mm)

SIZE A | B|C |D|E F L | M| N P | T |V dl|d2|d3 d4 | d5 | db
GAS

PDAQ29#2..01.
PDAQ32#2..01.

PDAO40#2..01.| 307 | 82 | 42 | 37 | 5 | 14 (140 | 48 |14"|1W4" |21,6] 6 | 19

286| 82 | 42 | 37 | 5 | 14 |122 | 44 | 1" | 1" [215| 6 [ 19 [ 100|125 150 | 95 | 11

100 (125|150 | 95 | 11
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SECTION AND COMPONENTS SEIM

SCREW PUMPS

VERSIONE CON LANTERNA INTEGRATA (MOTORE 80/90)

Pompe a 3 viti tipo PDA con valvola sicurezza

Per olii idraulici, olii lubrificanti Pressione ammissibile in mandata 10 bar - Taratura standard della valvola 6
bar

Impiego tipico: Circuiti di lubrificazione, sistemi di filtrazione di raffreddamento, circuiti ausiliari a bassa pres-
sione

VERSION WITH ISO NTEGRATED BELL. HOUSING (MOTOR 80/90)

Screw pumps — PDA series with valve
For hydraulic oils, lubricating oils Admissible delivery pressure 10 bar Standard valve setting 6 bar

Main field of application:
Low pressure lubrication systems, auxiliary filtration systems, cooling systems

Lanterna in alluminio
(MEC 80/90 B5 $200)

Alluminium alloy
connection flange Foro di “53“592“’ Corpo pompa
U

(MEC  80/90 bS #200) \ grano” semigiuito o—ring L ""‘IJ" sluminig Toppo i chiusura
_ in lega di alluminio
Couplin
Iock?nggnut Alluminium alloy Alluminium

pump casing alloy plug

SRR \’\‘E

| [~~~ Valvola di
S, 3 P~ sicurezza
_— —
| Cuscinetto radiale Vite centrale _:;:t;h?;:;ellite
— i in accialo
Ball bearing 9 Cast Iron
i indl
Tenuta meccanica driving spindle Iehor-‘spleicle
Mechanical seal Safety valve
Giunto elastico
albero motore 824
albero pompa 919
Elastic coupling
motor shaft 924
pump shaft ¢19
8
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DIMENSIONS SEIM
SCREW PUMPS
O
o
51 ~7
——— c
Standard Standard |_, |
30 =
| 8 \I _________ J_'fr
1l I |
' G1
L
F
Optional Optional
D
G A
F
TABELLA DIMENSIONALE (Mm) / DIMENSIONAL CHART (mm)
MODELLO Al B  c|D|F|[6 |61 |H I [L|d di d4 de
PDA29#2.01STD.| 101 | 4+ | 4 |67 | 353 | 127 | 226 | 44 122| 130 |165| 200

PDA032#2..01 STD.
PDAO40#2.01 STD.| 191 | 1%" | 1% | 67 | 374 | 127 | 247 | 48 | 35 |140| 130 |165 200 |m10
PDA029#2..01 OPT. ' '
PDAO032#2..01 OPT.
PDAO40#2.01 OPT.| 122 | 1% | 1% | 2 | 305 | 58 | 247 | 48 140| 130 | 165/ 200

122 1" 17 2 | 284 | 58 | 226 | 44 122| 130 |165| 200




h—_4
DIMENSIONI MOTOPOMPA > ——4
MOTORPUMP DIMENSIONS SEIM
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DIMENSIONI MOTOPOMPA
MOTORPUMP DIMENSIONS

PDA
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Motore
Motor | A| B| C|DJ|E|F|F1]| G| H | 1 LI Q|R|RI|S|[ST|{W|X]|Y]| Z
PDA
029 |71A-71B|562|220| 98 | 82 |122| 1” | 1" | 71 |[120| 44 | 44 | 45 | 7 | 90 [109|112|{150| 9 |110|160| 130
80A-80B| 608 | 255|127 | 64 (122| 1" | 1” | 80 (145| 44 | 44 | 50 | 10 [100| 126|125 |165| 11 | 145|200 | 165
90S (618|265 |127| 64 |122| 1" | 17 | 90 |155| 44 | 44 | 56 | 10 |100|130| 140|180 | 11 | 145|200 | 165
90L |643|290(127| 64 |122| 1" | 1”7 | 90 |155| 44 | 44 | 56 | 10 |125|155[140|180| 11 | 145|200 | 165
100L |705|325|136| 82 |122| 1” | 1” (100|180 44 | 44 | 63 | 12 |140|172|160|205| 14 | 190|250 | 215
112M | 720(340|136| 82 |122| 1” | 17 (112|190 44 | 44 | 70 | 12 |140[176|190|230| 14 | 190|250 | 215
PDA
032 |80A-80B| 608 | 255|127 | 64 [122| 1”7 | 17 | 80 |145| 44 | 44 | 50 | 10 |100|126|125|165| 11 | 145|200 | 165
90S (618|265 |127| 64 |122| 1” | 17 | 90 |155| 44 | 44 | 56 | 10 |100|130| 140|180 | 11 | 145|200 | 165
90L |643(290|127| 64 (122| 1" | 17 | 90 [155| 44 | 44 | 56 | 10 |125|155|140|180| 11 | 145|200 | 165
100L |705|325|136| 82 |122| 1” | 17 (100|180 44 | 44 | 63 | 12 |140[172|160|205| 14 | 190|250 | 215
112M |720|340|136| 82 [122| 1”7 | 17 |112[190| 44 | 44 | 70 | 12 |140|176[190|230| 14 | 190|250 | 215
132SA-
132SB (789|390 |155| 82 |122| 1” | 1”7 |132]|210| 44 | 44 | 89 | 12 |140|176|216|270| 14 | 234 | 300 | 265
PDA 1 1
040 [80A-80B|629 | 255|127 | 64 [140|1/4”|1/4”| 80 |145| 48 | 48 | 50 | 10 | 100|126 |125|165| 11 | 145|200 | 165
1 1
90S [639|265|127| 64 |140|1/4”|1/4”| 90 [155| 48 | 48 | 56 | 10 [100|130|140|180| 11 | 145|200 | 165
1 1
90L |664|290|127| 64 |140|1/4"|1/4”| 90 |155| 48 | 48 | 56 | 10 |125|155[140|180| 11 | 145|200 | 165
1 1
100L |726|325|136| 82 [140|1/4”|1/4”|1100|[180| 48 | 48 | 63 | 12 |140|172|160|205| 14 | 190|250 | 215
1 1
112M |741|340|136| 82 |140(1/4”|1/4”| 112|190 | 48 | 48 | 70 | 12 |140|176|190|230| 14 | 190|250 | 215
132SA- 1 1
132SB (810|390 |155| 82 [140|1/4”|1/4”|132|210| 48 | 48 | 89 | 12 140|176 |216|270| 14 | 234|300 | 265

Il LANTERNA INTEGRATA - BELL HOUSING INCLUDED

11
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TABELLA PRESTAZIONI ’—-—1
PERFORMANCE CHART SEIM
PDA SERIES 50 Hz SCREW PUMPS

Taglia pompa / Pump size: PDA029#2A

St 15 46 100 220 460

pm 950 1450 2900 950 1450 2900 950 1450 2900 950 1450 950 1450

bar | Wmin | kW | Wmin | kW | Wmin | KW | Wmin | KW | Wmin | KW | Wmin | KW | Wmin | KW | Wmin | KW | WUmin | kW | Wmin | kW | Wmin | kKW | Wmin | KW | Imin | KW
0 ] 151 ] 005 | 231 | 009 | 462 | 026 | 151 | 008 | 231 [ 014 | 462 | 041 ] 151 | 1000 231 | 020 | 462 | 056 | 151 | 014 | 231 | 027 | 151 | 019 | 231 | 036
T 1241007 | 204 | 013 ] 434 | 034 | 135 | 010 | 214 | 018 | 445 | 048 | 140 | 013 ] 220 | 024 | 450 | 064 | 144 | 017 | 223 | 031 | 146 | 022 | 226 | 040
2 M3 010 | 192 | 017 | 423 | 042 ] 128 | 013 ) 207 [ 022 | 438 | 057 | 135 | 016 | 21,5 | 026 | 446 | 072 | 140 | 020 | 220 | 035 | 144 | 025 | 223 | 044
3 W04 ) 013 184021 N5 | 050 ) 122 | 015 ) 202 | 026 | 433 | 065 | 132 | 018 | 211 ) 032 | 442 | 080 | 138 | 022 | 248 | 039 | 142 | 027 | 222 | 048
41 97 | 015 | 176 | 025 | 407 | 058 | 118 | 018 ) 197 [ 030 | 428 | 073 | 129 | 021 | 208 | 036 | 439 | 088 | 136 | 025 | 216 | 043 | 141 [ 030 | 220 | 053
51 80 | 018 | 170 | 029 ) 401 | 065 114 ) 021 | 194 | 034 | 424 | 081 | 126 ) 023 | 206 | 040 | 436 | 09 | 134 ) 027 | 214 | 047 | 139 | 032 [ 219 | 057
6| 85 ) 020 | 164 ) 033 | 395 | 073 ] 10 | 023 ) 190 [ 038 | 421 | 088 | 124 | 026 | 203 | 044 | 434 | 104 | 133 | 030 | 212 | 051 | 138 | 035 | 218 | 061
Tl 79 | 023 ) 159 | 037 | 390 | 081 | 107 | 026 | 187 | 042 | 418 | 086 | 121 | 029 | 209 | 047 | 432 | 112 | 131 ] 033 | 211 | 0585 | 187 | 038 | 217 | 065
8| 74 | 026 | 154 | 040 | 385 | 089 | 104 | 028 | 184 | 046 | 414 [ 104 | 119 | 031 | 199 ) 051 [ 43,0 ] 120 § 130 | 035 | 208 | 059 | 136 [ 040 | 216 | 088
91 70 | 028 | 149 | 044 ] 380 | 097 ] 100 | 031 | 181 | 050 | 412 | 192 ] 117 ) 034 | 197 | 055 | 428 | 128 | 128 | 038 | 208 | 063 | 135 | 043 [ 215 ] 073
10| 65 | 030 | 145 | 048 | 376 | 105 | 99 | 033 | 178 | 054 | 409 | 120 | 115 | 036 ] 195 | 059 | 426 | 136 | 127 | 040 | 207 | 067 | 135 | 046 | 24 | 077

Taglia pompa / Pump size: PDA029#2B

St 15 46 100 220 460

pm 950 1450 2900 950 1450 2900 950 1450 2900 950 1450 950 1450

bar | Wmin | kW | Wmin | kW | Wmin [ kW | Wmin [ KW | Wmin | kW | tmin | kW | lmin | KW | lmin | KW | Imin | KW | Wmin | KW | Wmin | kKW | Wmin | KW | Imin | KW
0 18 | 006 | 275 [ 011 | 55 [ 031 ] 18 | 0,09 ) 275 )| 017 | 550 | 049 ] 180 | 012 | 275 | 023 | 550 | 066 | 180 | 017 [ 275 | 032 | 180 | 023 | 275 | 043
1] 148 ] 009 | 242 | 016 | 51,7 | 040 | 160 | 012 | 255 | 0,22 | 530 | 058 | 167 | 016 | 261 | 028 | 536 | 076 | 171 | 020 | 266 | 037 | 174 | 026 | 269 | 048
2] 134 012 ] 229 | 020 | 504 | 050 | 152 | 015 | 247 [ 027 | 522 | 068 | 161 | 019 | 258 | 033 | 531 ) 086 | 167 | 023 | 262 | 042 | 171 | 029 | 266 | 053
3] 124 ] 015 ] 219 | 025 | 494 | 059 | 146 | 018 | 240 | 031 | 515 | 077 | 157 | 022 | 251 | 038 | 526 | 085 | 164 | 026 | 259 | 047 | 169 | 032 | 264 | 058
41 M5 ] 018 ] 210 | 030 | 485 | 068 | 140 | 021 | 235 [ 036 | 510 | 087 | 153 | 025 | 248 | 042 | 523 | 1,05 | 162 | 029 | 257 | 051 | 167 | 035 | 262 | 063
51 108 ) 021 | 202 | 034 | 477 | 078 | 136 | 024 | 230 | 041 | 505 | 086 | 150 | 028 | 245 | 047 | 51,9 | 114 | 160 | 033 | 254 | 056 | 166 | 039 | 261 | 067
6 | 100 ) D24 | 196 | 039 | 470 | 087 | 131 | 027 | 226 | 045 ] 500 [ 105 ) 147 | 031 | 242 | 052 [ 51,7 | 124 | 158 | 036 | 253 | O61 | 165 | 042 | 259 | 072
T 84 | 027 | 189 | 044 | 464 | 097 | 128 | 031 | 222 | 050 | 497 | 115 144 | 034 | 239 | 057 | 514 | 133 | 156 | 038 | 251 | 066 | 163 | 045 | 258 | 077
8] 89 | 030 | 183 | 048 | 458 | 106 | 124 | 034 | 219 | 055 | 483 | 124 | 142 | 037 | 237 | O61 [ 51,1 ] 143 | 154 | 042 | 249 | 070 | 162 | 048 | 257 | 082
9] 83 | 033 ] 178 | 053 | 453 | 115 | 120 | 037 | 215 | 059 | 490 | 134 | 140 | 040 | 234 | 066 | 509 | 152 | 153 | 045 | 248 | 075 | 161 | 051 | 256 | 087
0] 78 | 036 | 172 | 057 | 447 | 125 | 11,7 | 040 | 212 | 064 | 487 | 143 | 137 | 043 ] 232 [ 071 | 507 | 162 | 151 | 048 | 246 | 080 | 160 | 054 | 255 | 092

Taglia pompa / Pump size: PDA032#2A

o5t 15 46 100 220 461
pm 950 1450 2900 950 1450 2900 950 1450 2900 950 1450 950 1450
bar | Wmin | kKW | ffmin | KW | Wmin | KW | lmin [ KW | Wmin | KW | lmin [ KW | Wmin | KW | lmin [ KW | ®min | KW | min | KW | Wmin | KW | min [ KW | Kmin | KW
Dl 210 006 | 321 | 012 642 | 034 210 | 010 | 321 | 019 | 642 | 054 | 210 ) 04 | 321 | 026 | 642 | 073 | 210 018 | 321 | 035 | 210 | 025 | 321 | 048
1 178 [ 010 | 289 | D18 | 610 | D45 | 190 | 014 | 301 | 024 | 622 | 065 | 197 | 017 | 308 | 031 | 629 | 084 | 201 | 022 | 312 | 041 | 204 | 029 | 315 | 053
21 164 ) 014 | 275 | 023 | 596 | 056 182 | 017 | 293 | 030 | 614 | O76 | 191 ) 021 | 302 | 037 | €23 | 085 | 197 ) 026 | 308 | 047 | 201 | 033 | 32| 058
3| 154 )| 017 | 265 | 028 | 286 | 067 | 176 | 021 | 287 | 035 | 608 | 087 | 187 | 024 | 298 | 042 | 61,9 | 107 | 195 | 030 | 305 | 052 | 199 | 036 | 310 | 065
41145 021 | 256 | 034 | 577 | 078 | 170 ) 024 | 281 | 041 | 602 | 098 | 183 | 028 | 294 | 048 | 61,5 | 108 | 192 | 033 | 303 | 058 | 198 | 040 | 309 | 070
51137 024 | 248 | 039 ) 568 | 089 | 166 ) 028 | 276 | 046 | 598 | 109 ] 80 ) 032 | 281 | 053 | 612 | 129 | 190 ) 037 | 304 | 063 | 196 | 044 | 307 | 07
61 131 ) 028 | 241 | 045 | 562 | 100 161 | 031 | 272 | 052 | 593 | 120 | 177 | 035 | 288 | 059 | 609 | 140 | 188 | O41 | 209 | 069 | 195 | 047 | 306 | 082
T 124 ) 031 | 235 | 050 | 556 | 111 | 157 | 035 | 268 | 057 | 589 | 131 | 175 ) 038 | 285 | O64 | 606 | 151 | 186 | 044 | 287 | 074 | 194 | 051 | 304 | 087
B | 118 | 035 | 229 | 056 | 550 | 122 | 154 | 039 | 265 | 063 | 586 [ 142 | 172 | 042 | 283 | 070 | 604 | 163 | 185 | 048 | 295 | 080 | 193 | 055 | 303 | 093
9 13| 038 | 223 | 061 | 545 | 133 | 150 | 042 | 261 | 068 | 582 | 153 | 170 | 048 | 280 | 076 | B02 | 174 | 183 | 051 | 204 | 086 | 191 | 058 | 302 | 099
Wlw7| 042 218 | 056 | 539 | 143 | 147 | 046 | 268 | 074 | 579 | 164 | 168 | 050 ) 278 | 081 | 509 | 185 | 181 | 055 | 202 | 081 | 180 | 062 | 3041 | 104
Taglia pompa ! Pump size: PDA032#2B
¢St 15 46 100 220 460
pm 950 1450 2900 950 1450 2900 950 1450 2900 950 1450 950 1450
bar | Wmin | KW | Wmin | KW | Wmin | KW | Wmin | KW | Wmin | KW | Wmin [ kKW ] Wmin | KW | Wmin | KW | Wmin | KW | Wmin | KW | Wmin | kW | lmin | KW | Wmin | kW
O] 281 )| 009 | 428 | 016 | 857 | 046 | 281 | 013 | 428 | 025 | 857 | O71 | 281 | 018 | 428 | 034 | 857 | 087 | 281 | 025 | 428 | 047 | 281 | 034 | 428 | 063
1] 237 013 ) 385 | 023 | 813 | 080 | 254 | 018 | 402 | 0,33 | B30 | 0BG | 262 | 023 | 41,0 | 042 | B38| 112 | 268 | 030 | 416 | 056 | 272 | 039 | 420 | 071
2l 219|018 | 367 | 031 795 | 075 243 ) 023 | 390 | 040 | @19 | 101 | 255 ) 028 | 403 | 049 | 830 | 127 | 63| 035 | 11| 062 | 269 | 043 | H16 | 079
3] 205 023 353|038 781 | 089 234 | 028 | 382 | 047 | 810 | 106 | 249 | 033 | 397 | 057 | 825 | 142 | 259 | 040 | 407 | 070 | 266 | 048 | 414 | 086
4 1184|027 | 341 | 045 | 70 | 104 | 227 | 032 | 375 | 054 | 803 | 130 | 244 | 037 | 392 | 064 | 82,0 | 157 | 256 | 044 | 404 | 077 | 264 | 053 | &11 ] 094
5| 183 ) 032 | 331 | 052 | 758 | 118 | 221 | 037 | 369 | 062 | 797 | 145 | 240 | 042 | 388 | 071 | 816 | 172 | 253 | 049 | 4001 | 084 | 262 | 058 | 409 | 101
6174 )| 037 | 322 | 060 | 750 | 1,33 | 215 | 042 | 363 | 069 | 791 | 160 | 236 | 047 | 384 | 079 | 81,2 | 187 | 251 | 054 | 398 | 092 | 260 | 063 | 408 | 1,09
Tl 166 ) 042 | 33 | 067 | 741 | 148 | 210 | 047 | 358 | 076 | 786 | 175 | 233 ) 052 | 380 | 086 | 809 | 202 | 248 | 059 | 396 | 099 | 258 | 066 | 406 | 196
B ] 158 ) 046 | 305 | 074 | 734 | 162 | 205 | 051 | 353 | 084 | 781 | 189 | 229 | O57 | 377 | 093 | 805 | 217 | 246 | 064 | 394 | 107 | 257 | 073 | 404 | 1,24
91 150 ) 051 | 298 | 081 | 726 | 177 | 200 | 056 | 348 | 091 | 776 | 2040 226 | 061 | 374 | 101 | 802 | 232 | 244 | 069 | 392 | 114 ] 265 | 078 | 403 | 13
10] 143 | 056 | 291 | 089 | 719 | 191 | 196 | 061 | 344 | 098 | 772 | 219 | 223 | 066 | 371 | 1,08 | 799 | 248 | 242 | 073 | 390 | 122 | 254 | 083 | 402 | 139
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PERFORMANCE CHART
PDA SERIES 50 Hz SCREW pOPS
Taglia pompa / Pump size: PDA040#2A
15 46 100 220 460
950 1450 2800 950 1450 2000 950 1450 2000 950 1450 950 1450
[tmin | KW | Wmin | KW | Imin | KW | Wmin | kW | Kmin | KW | Bmin | kW | Kmin | KW | fmin | kW | Wmin | KW | Bimin | kW | imin | KW | Wimin | KW | fmin | KW
384 | 0,10 | 586 | 019 [ 1971 055 | 384 | 0,16 | 586 | 0,30 | 1171 086 | 384 | 022 | 586 | 04 | 1171 1,17 | 384 | 030 | 586 | 057 | 384 | 040 | 586 | 076
345 | 017 | 547 | 029 | 1133 075 | 36,0 | 023 | 562 | 040 | 1148| 106 | 368 | 029 | 570 | 052 | 1155 1,38 | 373 | 037 | 575 | OB7 | 376 | 047 | 5718 | 087
329 | 023 | 531 | 030 [ 1117] 095 | 350 | 029 | 552 | 050 | 1138| 126 | 361 | 035 | 563 | 062 | 1148| 1,58 | 368 | 043 | 570 | 077 | 373 | 054 | 575 | 097
T | 030 ] 519 ) 049 [ 105 115 ] 343 | 036 | 545 | 060 [ 1130 146 | 356 | 042 | 558 | 072 | 143 178 | 365 | 050 | 567 | 087 | 371 | 0F1 | 573 | 107
307 | 036 | 509 | 059 | 1094 | 135 | 337 | 042 | 539 | 0,70 | 1124 | 167 | 352 | 048 | 554 | 082 | 1139 1,99 | 362 | 057 | 564 | 098 | 369 | 067 | 571 | 1,18
298 | 043 | 500 | 069 | 1085| 154 | 331 | 049 | 533 | 080 | 1118| 187 | 348 | 055 | 550 | 082 | 1135| 219 | 360 | 063 | 561 | 108 | 367 | 0,74 | 569 | 128
290 | 049 | 492 | 079 | 1077 | 174 | 326 | 055 | 528 | 090 | 1113 | 207 | 345 | 061 | 546 | 1,02 | 1132| 239 | 357 | 070 | 559 | 1,08 | 365 | 081 | 567 | 1,38
282 | 056 | 454 | 083 [ 1070 | 194 | 321 | 062 | 523 | 100 | 1109 | 227 | 341 | 068 | 543 [ 112 | 1129| 260 | 355 | 076 | 557 | 128 | 364 | 087 | 566 | 149
275 | 062 | 477 | 099 | 1063 | 214 | 37 | 068 | 519 | 1,00 | 1105| 247 | 339 | 074 | 540 | 1,22 | 1126| 280 | 353 | 083 | 555 | 1,38 | 363 | 0,4 | 564 | 159
269 | 069 | 471 | 108 | 1056 | 234 | 313 | 075 | 515 | 1,20 | 1101 | 267 | 336 | 081 | 538 | 1,32 | 1123 301 ] 351 | 080 | 553 | 148 | 361 | 1,01 | 563 | 169
263 | 075 | 464 | 1.18 | 1050 254 | 309 | 081 | 511 | 1,30 | 1087 | 287 | 333 | 088 | 535 | 142 | 1121 321 | 350 | 096 | 552 | 1,59 | 360 | 1,07 | 562 | 1,79
Taglia pompa / Pump size: PDA040#2B
15 46 100 220 460
950 1450 2900 950 1450 2900 950 1450 2500 950 1450 950 1450
ltmin | KW | Itmin | KW | Wmin | KW | Wmin | KW | Wmin | kW | Itmin | KW | tmin | KW | Imin [ KW | Wmin | KW | Wmin | KW | Wmin | KW | Wmin | KW | Wmin | KW
466 | 012 | 711 | 024 [ 1422 | 067 | 466 | 020 | 711 | 037 [ 1422 104 | 466 | 027 | 711 | 050 | 1422 142 | 466 | 037 | 711 | 069 | 466 | 049 | 711 | 093
414 | 020 | 659 | 036 [ 1370 091 | 434 | 027 | 679 | 049 [ 1380 129 | 444 | 035 | 689 | 063 | 1400 167 | 451 | 045 | 696 | 081 | 456 | 057 | 701 | 1.05
393 | 028 | 638 | 048 [ 1349 115 | 421 | 035 | 666 | 061 [ 1377 153 | 435 | 043 | 681 | 075 | 1382 192 | 445 | 053 | 690 | 094 | 452 | 085 | 697 | 118
376 | 036 | 621 | 060 | 1332 | 139 | 411 | 043 | 656 | 073 | 1367 | 178 | 429 | 051 | 674 | 087 | 1385| 217 | 441 | 081 | 686 | 106 | 448 | 074 | 604 | 130
362 | 044 | 608 | 072 | 119 | 163 ] 402 | 051 | 648 | 085 [ 1359 202 | 423 | 059 | 668 | 099 | 1379 241 | 437 | 069 | 682 | 118 | 446 | 082 | 691 | 143
350 | 052 | 595 | 084 | 1306 188 | 395 | 050 | 640 | 097 | 1351 | 227 | 418 | 066 | 663 | 1,11 | 1374 266 | 433 | 077 | 679 | 1,31 | 443 | 080 | 689 | 155
339 | 060 | 584 | 096 | 1205 212 | 388 | 067 | 633 | 110 [ 1344 | 251 | #1,3 | O74 | 658 | 124 | 1360 291 | 430 | 085 | 675 | 143 | 441 | 038 | 686 | 168
329 | 067 | 574 | 108 | 1285 | 236 | 382 | 075 | 627 | 122 | 1338| 276 | 409 | 082 | 654 | 1,36 | 1365| 316 | 427 | 083 | 673 | 155 | 439 | 1,06 | 684 | 180
320 | 075 | 565 | 120 [ 1276 | 260 | 376 | 083 | 621 | 134 [ 1332 300 | 405 | 080 | 650 | 148 | 1361 340 | 425 | 101 | 670 | 168 | 437 | 114 | 683 | 193
311 | 083 | 556 | 132 [ 1267 | 2B4 | 370 | 081 | 616 | 146 [ 1327 324 | 401 | 088 | 646 | 160 | 1357 365 | 422 | 109 | 667 | 180 | 436 | 122 | 681 | 205
302 | 091 | 548 | 144 [ 1259 309 | 366 | 099 | 611 | 1,58 [ 1322 349 | 398 | 1,06 | 643 | 172 | 1354 390 | 420 | 197 | 685 | 193 | 434 | 130 | 679 | 218
Taglia pompa / Pump size: PDA040#2C
15 46 100 220 460
950 1450 2900 950 1450 2900 950 1450 2900 950 1450 950 1450
[tmin | KW | Wmin | KW | fimin | KW | Rmin | KW | Rmin | KW | Bimin [ kW | Bmin | KW | fmin [ kW | Bimin | KW | Rimin | kW | Itimin | KW | Rimin [ kW | Itmin | kW
548 | 015 | 836 | 028 | 1673 | 078 | 548 | 0,23 | 836 | 043 | 1673 | 123 | 548 | 031 | 836 | 059 | 1673 | 167 | 548 | 043 | 836 | 081 | 548 | 058 | 836 | 1,09
481 | 024 | 770 | 042 | 1606 | 107 | 507 | 032 | 795 | 058 | 1632 | 152 | 520 | 041 | 809 | 074 | 1645| 187 | 529 | 052 | 818 | 096 | 535 | 067 | 823 | 124
453 | 033 | 742 | 056 [ 1578 | 135 | 490 | 042 | 778 | 072 [ 1615 180 | 509 | 050 | 797 | 088 | 1634 226 | 521 | 062 | 810 | 110 | 530 | 077 | 818 | 138
432 | 042 | 721 | 070 [ 1557 | 164 | 477 | 051 | 765 | 086 | 1602 | 2090 500 | 059 | 788 | 102 [ 1625 | 255 | 516 | 071 | 804 | 125 | 526 | 086 | 814 | 153
414 | 052 | 703 | 084 | 1539 | 192 | 466 | 060 | 754 | 1,00 | 1581 | 238 | 492 | 069 | 781 | 117 | 161,7| 284 | 51,0 | 081 | 799 | 1,39 | 522 | 09 | 811 | 168
399 | 061 | 687 | 098 | 1523 | 221 | 456 | 070 | 745 | 1,15 | 1581 | 267 | 486 | 078 | 774 | 1,31 | 1611 313 | 506 | 080 | 795 | 154 | 519 | 1,06 | 807 | 183
384 | 070 | 673 | 113 [ 1509 | 249 | 448 | 079 | 736 | 1,29 | 1572 | 295 | 480 | 088 | 768 | 145 | 1605| 342 | 502 | 1,00 | 790 | 168 | 516 | 1,15 | 805 | 197
7| 079 | 660 | 127 [ 1496 | 278 | 439 | 088 | 728 | 143 | 1564 | 324 | 474 | 097 | 763 | 160 | 1589 | 371 | 498 | 109 | 787 | 183 | 514 | 125 | 802 | 212
359 | 089 | 647 | 141 | 1484 | 306 | 432 | 097 | 720 | 1,57 | 1557 | 353 | 469 | 106 | 758 | 1,74 | 1594 | 400 | 495 | 119 | 783 | 187 | 511 | 1,34 | 800 | 227
347 | 088 | 636 | 155 | 1472 | 334 | 425 | 1,07 | 713 | 1,72 | 1550 | 382 | 465 | 116 | 753 | 189 | 1589 | 429 | 492 | 128 | 780 | 212 | 509 | 144 | 798 | 242
337 | 107 | 625 | 160 | 1461 | 363 | 418 | 1,06 | 707 | 1,86 | 1543 | 411 | 460 | 125 | 748 | 203 | 1585 | 450 | 489 | 138 | 777 | 226 | 507 | 183 | 795 | 256
13
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TABELLA PRESTAZIONI —_——
PERFORMANCE CHART éﬂg!ms
PDA SERIES 60 Hz
Taglia pompa / Pump size: PDAD29#2A
oSt 15 46 100 220 460
fpm 1150 1750 3800 1150 1750 3500 1150 1750 3500 1150 1750 1150 1750
bar | Wmin | kW | Itmin | KW | Wmin | kW | Wmin | KW | Rimin | KW | Wmin | KW | Rimin | KW | Wmin | KW | Rimin | KW | Wmin | KW | Wmin [ kW ] Wmin | KW | Imin | kW
O] B3| 007 | 279 | 012 557 | 035 | 183 | 010 | 279 | 019 | 557 | 054 | 183 | 014 | 279 | 026 | 557 | 074 | 183 | 019 | 279 | 036 | 183 | 026 | 279 | 048
1 156 | 010 251 | 017 | 530 | 044 | 166 | 013 | 262 | 024 | 540 | 064 | 172 | Q17 | 267 | 031 | S48 | 084 | 1705 | 022 | 271 | 041 | 178 | 020 | 273 | 053
2] 145 | 013 | 240 | 022 | 519 | 054 | 159 | 016 | 255 | 0,29 | 534 | 073 | 167 | 020 | 263 | 036 | 541 | 093 | 1702 025 | 268 | 046 | 176 | 032 | 271 | 088
31136 | 016 | 232 | 026 [ 51,0 | 063 | 154 | 020 | 250 | 033 | 528 | 083 | 163 | 023 | 259 | 041 | 538 | 1,08 | 17.0 | 020 | 265 | 050 | 174 | 035 | 269 | 063
41129 019 | 224 | 031 | 503 | 073 | 150 | 023 | 245 | 0,38 | 524 | 093 | 160 | 026 | 256 | 045 | 535 | 113 ] 168 | 032 | 263 | 055 | 173 | 038 | 268 | 068
S 122|022 218 | 036 496 | 082 | 146 | 026 | 241 | 043 | 520 | 102 ) 158 | 030 | 253 | 050 | 532 | 123 | 66| 035 | 262 | Q80 | 171 | 042 | 267 | 073
6| 17| 025 | 212 | 041 | 491 | 092 | 142 | 029 | 238 | 048 | 516 | 112 | 155 | 033 | 251 | 055 | 529 | 132 | 164 | 038 | 260 | 085 | 170 | 045 | 266 | 078
T 11028 | 207 | 045 | 485 | 101 | 139 | 032 | 234 | 052 | 513 | 122 | 153 | 036 | 249 | 060 | 527 | 142 ] 163 | 041 | 258 | 070 | 169 | 048 | 265 | 083
81106 031 | 202 | 050 | 480 | 1,11 | 136 | 035 | 231 | 057 [ 510 | 131 | 151 | 039 | 247 | 065 | 525 | 152 ] 162 | 044 | 257 | 075 | 168 | 051 | 264 | 088
91 02| 034 | 197 | 055 | 476 | 120 | 133 | 038 | 229 | 062 | 507 | 141 | 149 | 042 | 245 | 069 | 523 | 162 | 160 | 048 | 256 | 080 | 167 | 055 | 263 | 083
00 97 | 037 | 193 | 059 [ 471 | 1,30 | 130 | 041 [ 226 | 067 | 504 | 150 | 147 | 045 | 243 | 074 | 521 | 1,71 | 159 | 051 | 254 | 084 | 166 | 058 | 262 | 098

Taglia pompa / Pump size: PDA029#2B

St 15 46 100 220 480

pm 1150 1750 3800 1150 1750 3500 150 1750 3500 150 1730 1150 1750

bar | Wmin | kW | ltmin | KW | Imin | kW | Wmin | KW | Rimin | kW | Wmin | KW | Rimin | kW | Wmin [ KW | fimin | KW | Wmin | KW | Wmin [ kW ] Hmin | KW | Itmin | kW
O] 218|008 | 332|015 | 663 | 041 218 | 012 | 332 | 0,23 | 663 | 065 | 218 | 017 | 332 | 031 | 663 | 088 | 218 | 023 | 332 | 043 | 218 | 031 | 332 | 057
11 186 ) 011 299 | 020 | 631 | 053 | 198 | 016 | 312 | 028 | 643 | 076 | 204 | 020 | 318 | 037 | 650 | 100 | 209 | 027 | 323 | 048 | 212 | 034 | 325 | 063
2|1 172 | 015 | 286 | 026 | 61,8 | 064 | 190 | 020 | 304 | 034 | 635 | 087 | 199 | 024 | 313 | 043 | 644 | 111 ] 205 | 030 | 319 | 054 | 209 | 038 | 323 | 069
3162|019 | 276 | 031 | 607 | 075 | 184 | 023 | 297 | 040 | 629 | 099 | 195 | 028 | 308 | 048 | 640 | 123 | 202 | 034 | 316 | 060 | 207 | 042 | 321 | 075
4 | 153 | 022 | 267 | 037 | 599 | 086 | 178 | 027 | 202 | 045 | 624 | 110 | 191 | 032 | 305 | 054 | 636 | 1,34 | 200 | 038 | 313 | 066 | 205 | 046 | 31,9 | 081
5| 146 | 026 | 259 | 043 | 591 | 088 | 174 | 031 | 287 | 051 | 619 | 122 | 188 | 035 | 302 | 060 | 633 | 146 ] 198 | 042 | 311 | 072 | 204 | 050 | 318 | 087
6| 139 | 030 | 252 | 048 | 584 | 1,00 | 169 | 034 | 283 | 057 | 615 | 1,33 | 185 | 039 | 239 | 065 | 630 | 1,58 | 198 | 045 | 309 | 077 | 203 | 053 | 316 | 093
7] 132 | 034 | 246 | 054 | 578 | 120 | 165 | 038 | 279 | Of2 | 611 | 145 | 182 | 043 | 286 | O71 | 628 | 169 | 194 | 049 | 308 | 083 | 201 | 057 | 315 | 088
81128 | 037 | 240 | 080 | 572 | 132 | 162 | 042 | 275 | 068 | 607 | 156 | 180 | 046 | 294 | 077 | 625 | 181 ] 192 | 053 | 306 | 089 ] 200 | 061 | 314 | 14
9| 121 | 041 | 235 | 065 | 566 | 143 | 158 | 046 | 272 | 074 | 604 | 168 | 178 | 050 | 291 | 083 | 623 | 182 | 91 | 057 | 304 | 085 ] 199 | 065 | 313 | 1,10
| 16| 045 [ 229 | 071 | 561 | 154 | 155 | 049 [ 269 | 079 | 601 | 1,79 | 175 | 054 | 288 | 088 | 620 | 204 | 189 | 060 | 303 [ 1,01 | 198 | 089 | M2 | 116

Taglia pompa / Pump size: PDAD32#2A

cSt 15 48 100 220 480

fpm 1150 1750 3500 1150 1750 3800 1150 1750 3800 1150 1750 1150 1750

bar | Wmin | kW | Itmin | KW | Itmin | KW | Wmin | KW | min | KW [ Wmin | KW | Rimin | kW | Wmin | KW | tmin | KW | Rmin | KW | Wmin [ KW ] Imin | KW | Itmin | kW
0] 255 | 009 | 388 | 016 | 775 | 045 ) 255 | 013 | 388 | 025 [ 775 | 071 | 255 | 018 | 388 | 034 | 775 | 097 | 255 | 025 | 388 | 047 | 255 | 034 | 388 | 063
1] 22| 013) 35| 023 | 743 | 059 | 235 | 018 | 368 | 032 | 755 | 084 | 241 | 023 | 374 | 041 | 762 | 110 | 248 | 020 | 378 | 054 | 248 | 038 | 381 | 070
21209 | 017 | M2 | 020 | 729 | 072 | 226 | 022 | 359 | 038 | 747 | 098 | 236 | 027 | 366 | 048 | 75,6 | 124 | 242 [ 034 | 375 | 061 | 246 | 043 | 379 | 077
31198 | 021 ] 331 | 036 | 719 | 085 | 220 | 026 | 353 | 045 [ 741 | 101 | 231 | 031 ] 64| 054 | 752 | 138 ] 239 | 038 | 372 | 067 | 244 | 047 | W7 | 084
41189 | 026 | 322 | 042 | 71,0 | 098 |21050] 031 | 348 | 052 | 785 | 125 | 228 | 036 | 360 | 061 | 748 | 151 ) 236 | 043 | 369 | 074 | 242 | 051 | 375 | 0N
5182|030 | 35| 049 | 702 | 111 ) 210 | 035 | 343 | 058 [ 731 | 138 | 224 | 040 | 357 | 068 | 745 | 165 | 234 | 047 | 367 | 081 | 241 | 056 | 373 | 087
6] 175 | 034 | 308 | 055 | 695 | 125 ) 206 | 039 | 339 | 065 [ 726 | 151 | 221 | 044 | 354 | 074 | 742 | 1,78 | 232 | 051 | 365 | 088 | 239 | 060 | 372 | 1,04
71 168|029 | 301 | 062 | 689 | 138 ) 202 | 044 | 335 | O71 | 722 | 165 | 21,9 | 049 | 352 | 081 | 738 | 182 ) 231 | 056 | 363 | 04 | 238 | 065 | 371 | 11
8] 162 | 043 | 295 | 069 | 683 | 151 | 198 | 048 | 331 | 078 [ 719 | 1,78 | 216 | 053 | 349 | 088 | 737 | 205 | 229 | 060 | 362 | 1,01 | 237 | 069 | 370 | 1,18
9 157 | 047 | 290 | 075 | 677 | 164 | 195 | 052 | 328 [ 085 | ™15 | 191 | 214 | 058 | M7 | 094 | 735 | 219 ]| 227 | 065 | 360 | 1,08 | 238 | 074 | 369 | 125
10] 152 | 052 | 284 | 082 | 672 | 1,78 | 191 | 057 | 324 | 091 | 712 | 205 | 212 | 062 | 345 | 101 | 732 | 232 | 226 | 069 | 350 | 115 | 235 | 0.78 | 368 | 1.32

Taglia pompa / Pump size: PDA032#2A

cSt 15 46 100 220 460

pm 1150 1750 3500 1150 1750 3500 1150 1750 3500 1150 1750 1150 1750

bar | Wimin | kW | Itmin | KW | Kmin | KW | Kimin | KW | ftmin | kW | Kmin | kW | Kimin | kW | fimin | KW | Kimin | kW | Kimin | KW | Kimin | kW | Kimin | kW | ithmin | kW
O] 30| 011 | 51,7 | 021 1034 | 061 | 340 ] 018 | 51,7 | 033 [ 1034 095 | 340 | 024 | 517 | 046 | 1034 1,29 | 40| 033 | 51,7 | 063 | 340 | 045 | 517 | 084
11296 | 017 | 473 | 030 | 990 | 078 | 31,3 | 024 | 480 | 042 | 1007 113 | 322 | 030 | 499 | 055 | 1016 147 | 327 | 039 | 505 | 072 | 331 | 051 | 508 | 083
2| 278 | 023 | 455 | 039 | 972 | 098 ) 302 | 029 | 479 | 051 | 996 | 1,30 | 314 | 036 | 491 | 064 | 1008 165 | 322 | 045 | 500 | 081 | 328 | 057 | 505 | 1,02
3] 264 | 029 | 442 | 048 | 958 | 113 | 293 | 035 | 471 | 060 | 988 | 1,48 | 308 | 042 | 486 | 072 | 1002 | 183 | 319 | 051 | 496 | 08 | 325 | 063 | 502 | 1,12
41 253 | 034 | 430 | 056 | W7 | 131 | 286 | 041 | 463 | 069 | 980 | 166 | 303 | 048 | 481 | 081 | 998 | 201 ] N5 | 057 | 492 | 099 ] 323 | 069 | 500 | 1.2
5] 242 | 040 | 420 | 065 | 936 | 149 | 280 | 047 | 457 | 078 | 974 | 184 | 299 | 053 | 476 | 030 | 993 | 220 | 312 | 063 | 490 | 108 | 321 | 075 | 498 | 1.30
6] 233 | 046 | 410 | 074 | 927 | 166 | 274 | 052 | 451 | 0,86 | 968 | 202 | 295 | 059 | 473 | 099 | 989 | 238 | 31,0 | 069 | 487 | 147 | 31,9 | 081 | 46 | 1,39
T| 225|052 | 402 | 083 | 919 | 184 | 269 | 058 | 446 | 095 | 963 | 220 | 292 | 065 | 469 | 108 | 986 | 256 | 307 | 074 | 485 | 126 | 31,7 | 086 | 495 | 148
8 217 | 057 | 394 | 091 | 91,1 | 201 | 264 | 064 | 441 | 104 | 958 | 237 | 288 | 071 | 466 | 117 | 983 | 274 | 305 | 080 | 482 | 135 | 316 | 092 | 493 | 157
9] 209 | 063 | 386 | 100 | 903 | 218 | 260 | Q70 | 437 | 1,13 | 954 | 255 | 285 | 077 | 463 | 126 | 99 | 292 | 303 | 085 | 480 | 144 | 314 | 098 | 492 | 167
0] 202 ) 069 | 379 | 109 [ 896 | 237 | 255 | 076 | 432 | 122 | 949 | 273 | 282 | 083 | 460 | 135 | 976 | 310 | 301 | 092 | 478 | 1,53 | 313 | 1,04 | 480 | 1,78
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TABELLA PRESTAZIONI
PERFORMANCE CHART

b —_A
s —4
SEIM

PDA SERIES 60 Hz SCREW puHps
Taglia pompa / Pump size: PDAD40#2A
15 46 100 220 460
1150 1750 3500 1150 1750 3500 150 1750 3500 150 1750 150 1750
[timin | KW | Itmin | KW | Wmin | KW | Kimin | KW | Itimin | kW | Wmin | kW | Kimin | KW | imin | KW | Wmin | kW | Kimin | kW | Ithmin | KW | Wmin | kW | Itmin | kW
464 | 014 | 707 | 026 | 1413| 073 | 464 | 021 | 707 | 040 | 1413 114 | 464 | 029 | 707 | 055 | 1M 3| 155 | 464 | 040 | 707 | 075 | 464 | 054 | 707 | 1M
426 | 022 | 668 | 038 | 1375 097 | 441 | 029 | 683 | 052 [ 1300 138 | 448 | 037 [ 691 | 067 | 1397 | 180 | 454 | 048 | 696 | 088 | 457 | 052 | 699 | 114
40 029 | 653 | 050 [ 1359 | 121 | 431 | 037 | 673 | 064 | 1380 | 163 | 442 | 045 | 684 | 079 | 1391 | 2050 | 449 | 056 | 63,1 | 1,00 | 454 | 070 | 696 | 126
398 | 037 | 640 | 062 | 1347 | 145 | 424 | 045 | 666 | 076 | 1373 | 187 | 437 | 053 | 679 | 091 | 1386| 230 | 446 | 064 | 688 | 112 | 452 | 078 | 694 | 038
388 | 045 | 630 | 074 [1337) 169 | 417 | 053 | 660 | 089 | 1366 | 211 | 432 | 061 | 675 | 1,04 | 1381 | 254 | 443 | 072 | 685 | 125 | 450 | 086 | 692 | 151
379 | 053 | 621 | 086 [ 1328 193 | 412 | 061 | 654 | 1,01 [ 1961 236 | 429 | 089 | 671 | 196 | 1978 279 | 440 | 080 | 683 | 137 | 448 | 095 | 690 | 164
371 | 061 | 61,3 | 098 [ 1320 | 217 | 407 | 069 | 649 | 1,13 | 1356 | 2560 | 425 | 077 | 668 | 128 | 1374 | 304 | 438 | 088 | 680 | 149 | 446 | 1,03 | 688 | 176
363 | 069 | 605 | 108 [ 1312| 241 | 402 | 077 | 644 | 125 | 1351 | 285 | 422 | 085 | 664 | 140 | 1371| 328 | 436 | 096 | 678 | 162 | 445 | 111 | 687 | 188
356 | 076 | 598 | 121 | 1305 | 265 | 398 | 0B85 | 640 | 137 [ 1347 309 | 419 | 083 | 662 | 152 | 1368 353 | 434 | 104 | 676 | 174 ]| 443 | 119 | 686 | 20
349 | 084 | 592 | 1,33 [ 1298 | 290 | 394 | 093 | 636 | 149 | 1343 | 33| #17 [ 1,01 | 659 [ 165 | 1366 | 378 | 432 | 112 | 674 | 186 | 442 | 127 | 684 | 214
343 | 092 | 586 | 145 [ 1292 | 314 | 390 | 1,00 | 632 | 1,61 | 1339 | 358 | 414 | 1,09 | 656 | 1,77 | 1363 | 402 | 430 | 120 | 673 | 199 | 441 | 135 | 683 | 226
Taglia pompa / Pump size: PDA040#2B
15 46 100 220 460
1150 1750 3500 1150 1750 3500 1150 1750 3500 1150 1750 1150 1750
Ithmin | KW | Imin | kW | Wmin | KW | W&min | KW | Imin | KW | Rmin | KW | limin | kW | min | kW | Wmin | KW | Rmin | KW | tmin | KW | min | kW | Itmin | kW
564 | 017 | 858 | 031 | 1716 | 0,88 | 564 | 0,26 | 858 | 049 [ 1716| 1,38 | 564 [ 036 | 858 | 067 | 171,5]| 189 | 564 | 049 | 858 | 091 | 564 | 085 | 858 | 123
512 | 026 | 806 | 046 | 1865 | 118 | 532 | 036 | 826 | 064 | 1684 | 168 | 542 | 046 | 837 | 092 | 1695| 219 | 548 | 058 | 844 | 106 | 554 | 075 | 848 | 138
491 | 036 | 785 | 060 | 1643 | 147 | 519 | 045 | 813 | 0,78 | 1671 198 | 533 | 055 | 828 | 096 | 16B6| 249 | 543 | 068 | 838 | 1,21 | 550 | 085 | 844 | 153
474 | 045 | 769 | 075 | 1627 | 176 | 509 | 055 | 803 | 083 | 1661 | 227 | 527 | 065 | 821 | 111 | 1679 279 | 539 | 078 | 833 | 1,36 | 547 | 095 | 841 | 168
461 | 055 | 755 | 089 [ 1613 | 205 | 500 | 064 | 795 | 1,08 | 1653 | 257 | 521 | O74 | 815 | 126 | 1673 | 309 | 535 | 088 | 829 | 151 | 544 | 105 | 838 | 184
448 | 064 | 743 | 104 | 1801 | 235 | 493 | 074 | 78T | 122 | 1645 | 286 | 516 | 084 | 81,0 | 141 | 1668 | 339 | 531 | 097 | 826 | 166 | 541 | 115 | 836 | 199
437 | 074 | 732 | 118 | 1590 | 264 | 486 | 084 | 780 | 1,37 | 1639 | 316 | 511 | 083 | 805 | 155 | 1663 | 369 | 528 | 1,07 | 823 | 181 | 539 | 1,25 | 834 | 214
47| 083 | 721 | 1,33 | 1579 293 | 480 | 093 [ 774 | 152 [ 1632| 346 | 507 [ 1,03 | 801 | 170 | 1659 399 | 526 | 147 | 820 | 196 | 537 | 135 | 832 | 229
48| 083 | M2 | 147 [1570) 322 | 474 | 1,03 | 768 | 1,66 | 1626 375 | 503 | 113 | 797 | 1,85 | 1655 | 429 | 523 | 127 | 817 | 211 | 536 | 1.4 | 830 | 244
409 | 102 | 703 | 162 | 1561 | 352 | 469 | 112 | 763 | 181 | 1621 | 405 | 499 | 122 | 794 | 200 | 1652 | 459 | 520 | 137 | 815 | 226 | 534 | 154 | 828 | 260
400 | 112 | 695 | 1,77 | 1553 | 381 | 464 | 1,22 | 758 | 1,85 | 1616 | 434 | 496 | 1,32 | 790 | 215 | 1648 | 489 | 51,8 | 146 | 812 | 241 | 532 | 164 | 826 | 275
Taglia pompa / Pump size: PDAD40#2C
15 46 100 220 460
1150 1750 3500 1150 1750 3500 150 1750 3500 1150 1750 1150 1750
Itimin | KW | Itmin | KW | Wmin | KW | Kimin | KW | Itmin | KW | Wmin | kW | Kimin | KW | Itimin | KW | Wmin | kKW | Bimin | kW | Itmin | KW | Wmin | kW | Wmin | KW
663 | 020 | 11,0 037 | 2019 | 1,04 | 663 | 031 [ 101,0] 058 | 2019 163 | 663 | 042 | 1010 079 | 2019 222 | 663 | 057 | 1010 1,08 | 663 | 0.77 | 1010 145
597 | 031 943 | 054 | 1952 | 1,38 | 622 | 042 | 968 | 075 [ 1978| 198 | 636 | 053 | 982 | 096 | 1991 | 257 | 645 | 069 | 991 | 125 | 650 | 089 | 997 | 162
569 | 042 | ;5 | Q71 [ 1924 1,73 | 605 | 053 | 951 | 092 | 1961 | 232 | 624 | 065 | 970 | 113 | 1980 | 293 | 63,7 | 080 | 983 | 143 | 645 | 1,00 | 991 | 180
548 | 053 | 894 | 08B | 1903 | 207 | 592 | 064 | 938 | 1,09 | 1948 | 267 | 615 | O76 | 961 [ 131 | 1971| 328 | 631 | 082 | 977 | 160 | 641 | 112 | 987 | 198
530 | 064 | 876 | 105 | 1885| 242 | 581 | 076 | 927 | 1,27 | 1937 | 302 | 608 | 087 | 954 | 148 | 1963 | 363 | 626 | 1,03 | 972 | 1,78 | 637 | 123 | 984 | 216
514 | 076 | 860 | 122 | 1870 276 | 572 | 087 | 918 | 144 [ 1927 337 | 601 | 099 | 947 | 165 | 1957 398 | 621 | 115 | 968 | 196 | 634 | 135 | 980 | 234
500 | 087 | 846 | 1,39 [ 1855 | 3,10 | 563 | 098 | 909 | 161 | 1919 372 | 595 ( 1,00 | 941 | 183 | 1951 | 434 | 61,7 | 1,26 | 964 | 213 | 632 | 147 | 978 | 252
486 | 098 | 833 | 156 | 1842 | 345 | 555 | 1,10 | 901 | 1,78 | 1910 | 407 | 550 | 121 | 936 | 200 | 1945| 469 | 614 | 138 | 960 | 231 | 629 | 158 | 975 | 270
474 | 109 | 820 | 1,74 [ 1830 379 | 547 | 1,21 | 893 | 1,9 | 1903 | 441 | 585 | 1,33 | 931 | 218 | 1940 504 | 6,0 | 149 | 956 | 248 | 627 | 1,70 | 973 | 288
463 | 120 | 809 | 191 [ 1818 | 474 | 540 | 132 | 886 | 213 | 1896 | 476 | 580 | 144 | 926 | 235 | 1936 | 539 | 607 | 161 | 953 | 266 | 624 | 182 | 971 | 305
452 | 132 | 798 | 208 | 1808 | 448 | 534 | 143 | 880 | 2,30 | 1886 | 511 | 575 | 1,55 | 922 | 252 | 1931 | 575 | 604 | 172 | 950 | 284 | 622 | 193 | 968 | 323
15
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Pompe a 3 viti tipo PDA con valvola di sicurezza

Per olii idraulici, olii lubrificanti

SEIM

Pressione ammissibile in mandata 10 bar SCREW PUMPS

Taratura standard della valvola 6 bar

Impiego tipico:

Circuiti di lubrificazione, sistemi di filtrazione di raffreddamento,

circuiti ausiliari a bassa pressione

Sezione e componenti

Flangia di collegamento motore

in lega di alluminio

O-ring

Linguetta

Corpo pompa

in lega di alluminio Tappo di chiusura

in lega di alluminio

\.

=
|

Cuscinetto radiale

Tenuta meccanica

Vite satellite

in ghisa Valvola di

sicurezza

Vite centrale [
in acciaio

\

if//////w//, ‘

\\

Caratteristiche funzionali versioni standard

Portata da 21 a 160 I/min (da 5,5 a 42,2 USGPM)

Pressione ammissibile in mandata* fino a 10 bar (145 psi)

Pressione ammissibile in aspirazione da -0,4 a 2 bar (da -5,8 a 29 psi) Per valori diversi consultare SEIM
Viscosita cinematica da 20 a 400 cSt Per valori diversi consultare SEIM
Temperatura di impiego da 0a100 °C (da 32 a 212 °F) Per valori diversi consultare SEIM

Regime di azionamento

da 750 a 3600 giri/min

Livello medio di rumorosita

56 + 62 dB(A) a 2900 giri/min in funzione della dimensione della pompa

Filtrazione raccomandata

60 micron max in aspirazione (inquinante non abrasivo)
ISO4406 19/16 - NAS10

Senso di rotazione

orario, guardando la pompa dal lato flangia collegamento motore

* Limiti di pressione ridotti sono determinati dalla viscosita del fluido e dal regime di azionamento
Per le caratteristiche funzionali relative ai singoli modelli consultare le specifiche tabelle

Per caratteristiche funzionali diverse da quelle sopra indicate, contattare il nostro ufficio vendite




Pompe a 3 viti tipo PDA con valvola di sicurezza

Per olii idraulici, olii lubrificanti
Pressione ammissibile in mandata 10 bar

Taratura standard della valvola 6 bar

SEIM

SCREW PUMPS

GoreD

20090 Cusago (M) ITALY

Tel. (+39) 02.90.39.21.1

Fax (+39) 02.90.39.21.41
e-mail: seim@seim.it
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Tabella dimensionale (mm)
MODELLO A B C | D|E F L M N P T dl | d2 | d3 | d4 | d5 | d6
GAS
W 286 | 82 |42 |37 | 5 | 14 |122| 44 | 1 1" |21,5 19 | 100 | 125|150 | 95 | 11
PDA032#2..01.
PDAO040#2..01.| 307 | 82 | 42 |37 | 5 | 14 | 140 | 48 | 1% | 1% |215 19 1100 | 125|150 | 95 | 11
SEIM srl wWww.seim.it
Via A. Volta 17

SEIM si riserva di apportare modifiche dimensionali o varianti agli articoli della presente scheda tecnica



Pompe a 3 viti tipo PDA con lanterna

Per olii idraulici, olii lubrificanti

Pressione ammissibile in mandata 10 bar

SEIM

SCREW PUMPS

Taratura standard della valvola 6 bar

Impiego tipico:

Circuiti di lubrificazione, sistemi di filtrazione di raffreddamento,
circuiti ausiliari a bassa pressione

Sezione e componenti

Lanterna in alluminio .
(MEC 90 B5 ¢200) O-ring

Foro di fissaggio
grano semigiunto

Corpo pompa

in lega di alluminio Tappo di chiusura

in lega di alluminio

Giunto elastico
albero motore $24 — albero pompa 919

/\ \
| \
Al T
|| | \ ™
| |
— \—
—
— | Vite satellite
— Cuscinetto radiale in ghisa Valvola di
sicurezza
Vite centrale
Tenuta meccanica in acciaio

Caratteristiche funzionali versioni standard

Portata

da 21 a 160 I/min (da 5,5 a 42,2 USGPM)

Pressione ammissibile in mandata*

Fino a 10 bar (145 psi)

Pressione ammissibile in aspirazione da-0,4 a 2 bar (da -5,8 a 29 psi) Per valori diversi consultare SEIM
Viscosita cinematica da 20 a 400 cSt Per valori diversi consultare SEIM
Temperatura di impiego da 0a 100 °C (da 32 a 212 °F) Per valori diversi consultare SEIM

Regime di azionamento

da 750 a 3600 giri/min

Livello medio di rumorosita

56 + 62 dB(A) a 2900 giri/min in funzione della dimensione della pompa

Filtrazione raccomandata

60 micron max in aspirazione (inquinante non abrasivo)
ISO4406 19/16 - NAS10

Senso di rotazione

Orario, guardando la pompa dal lato flangia collegamento motore

*  Limiti di pressione ridotti sono determinati dalla viscosita del fluido e dal regime di azionamento
Per le caratteristiche funzionali relative ai singoli modelli consultare le specifiche tabelle

Per caratteristiche funzionali diverse da quelle sopra indicate, contattare il nostro ufficio vendite




Pompe a 3 viti tipo PDA con lanterna

Per olii idraulici, olii lubrificanti
Pressione ammissibile in mandata 10 bar
Taratura standard della valvola 6 bar

SEIM

SCREW PUMPS
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Tabella dimensionale (mm)
MODELLO A B C | D F G | G1 H Il | L | d2 |d3| d4 | d6
PDA029#2..01 STD.
91 | 17 1" | 67 | 353 | 127 | 226 | 44 122| 130 |165| 200
PDA032#2..01 STD.
PDA040#2..01 STD.| 191 | 1% | 1% | 67 | 374 | 127 | 247 | 48 | 35 |140| 130 |165| 200 |M10
PDA029#2..01 OPT.
122 | 17 1" | 2 | 284 | 58 | 226 | 44 122| 130 |165| 200
PDAO032#2..01 OPT.
PDAO40#2..01 OPT.| 122 | 1v" | 1¥" | 2 | 305 | 58 | 247 | 48 140| 130 |165| 200
SEIM srl www.seim.it
Via A. Volta 17

20090 Cusago (MI) ITALY

Tel. (+39) 02.90.39.21.1

Fax (+39) 02.90.39.21.41

e-mail: seim@seim.it

SEIM si riserva di apportare modifiche dimensionali o varianti agli articoli della presente scheda tecnica






LubeTeam Hydraulic S.r.L.
Administration and Headquarter:

Via Tufara Scautieri, 6

83018 - San Martino Valle Caudina (AV)
Office and Warehouse:

S.S. 7 Appia, Km. 237,00

82011 - Airola BN

ITALY

Tel. +39 0823 950 994
Fax +39 0823 412 546

www.lubeteam.it info@lubeteam.it

Italian VAT / C.F. e PIVA: 01251720627
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This document is the property of LubeTeam Hydraulic S.r.l. All data reported here are for the exclusive use of the
Receiver. Reproduction is not authorized without writing permission, in all or in part of the content of this document,
in accordance to Law 633 art. 171, dated April 22, 1941.

Il presente documento ¢ di proprieta della LubeTeam Hydraulic S.r.l. | dati riportati sono per esclusivo del
destinatario. La riproduzione, di tutto o in parte, non € autorizzata senza permesso scritto secondo ' art. 177 della L.
633 del 22 Aprile 1941.
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